

活士打出2年單輪最低杆數

高爾夫球前世界第一「哥」活士看似狀態略見回勇，周四首次出戰溫丹錦標賽，首輪賽事打出個人2年來單輪最低杆數、低標準杆6杆的64杆，展示力爭季後賽參賽資格的決心。

活士上周在PGA錦標賽被淘汰出局，連續3項大滿貫賽事無法晉級，世界排名跌至第286位，為了有機會參加稍後的季後賽，這名「過氣一哥」必須在這項賽事奪冠，結果首輪虎威乍現，打出7隻「小鳥」和1次超標準杆1杆，最終首輪打出64杆，創下個人繼2013年世界錦標賽邀請賽後的最佳單日成績。

活士賽後說：「今日我在賽場上感覺非常好，打了多個漂亮的鐵杆球，推杆也很好，這輪可能會打出低標準杆2杆至4杆，但最後打出低6杆，我終於可打出不錯的成績。」

首度參賽 門票多售6千張

今次是活士首次參加溫丹錦標賽，據賽事總監估計周四的首輪門票多賣了6千張，預料周五將額外多賣出8千至1萬張門票。

香港文匯報記者 蔡明亮

活士滿意首輪表現。 法新社



俄冬奧女花滑冠軍 回歸賽場

回歸賽場

去年在索契冬奧會贏得女子花樣滑冰金牌的19歲俄羅斯選手索特尼科娃(索娃)，闊別賽場長達18個月後，周四正式宣佈回歸。

索特尼科娃去年摘得冬奧金牌後，一直受到足踝傷困擾，而且成名後獲邀參加俄羅斯版本的《與星共舞》節目，至今已逾18個月絕跡賽場，由於狀態不足，索娃不會參加今年秋季的格蘭披治賽，只會選擇在本地規模較小的賽事復出。索娃說：「我希望滑冰，像平常一樣比賽。」

索特尼科娃已闊別賽場18個月。 資料圖片



港足25人集訓名單出爐

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)港足將於下月3日作客深圳，與國足上演世界盃亞洲區次圈外圍賽，足總昨日公佈25人集訓名單，早前入選初步名單的南華門將梁興傑、後衛張志勇、中場陳肇鈞、前鋒林學曦及飛馬中場李嘉耀均被除名，而最後23人參賽名單將於比賽前的領隊會議落實。

港足北上作客國足的25人訓練名單包括葉鴻輝(東方)、王振鵬(傑志)、曾文輝(南華)；後衛：法圖斯、鄭璟昊、基藍馬(東方)、郭建邦(飛馬)、李志豪(流浪)、陳偉豪、張健峰、積施利(南華)；中場：鞠盈智、聶凌峰、徐德帥(東方)、黃洋、林嘉緯、盧均宜(傑志)、陳俊樂(飛馬)、白鶴(石家莊永昌)、梁振邦(南華)；前鋒：高梵(北京控股)、安基斯(傑志)、羅港威、麥基(飛馬)、陳肇麒(南華)。

港足點選25人揮軍北上。 資料圖片



減上社交網免洩行蹤招賊光顧

畢頓見過鬼怕黑



畢頓兩度遭賊人光顧，認真黑仔。 路透社



畢頓與Jessica經常在社交網站上載旅行相片。 網上圖片



Jessica被賊人盜走價值25萬英鎊的鑽戒。 網上圖片

前F1世界冠軍、英國車手畢頓早前在南法度假時被賊人入屋爆竊，其名模妻子道端 Jessica 痛失訂婚戒指，連同5年前在巴西幾乎遭人持械行劫，畢頓認為自己常在社交網站留言導致暴露行蹤，令無人看管的家居危機四伏，因此畢頓決定「戒上網」，除非自己身在家中，免再讓賊人有機可乘。

早前畢頓跟妻子道端 Jessica 和其他朋友在法國南部的聖特羅佩度假，後來被賊人潛入租住別墅內，偷走包括道端的訂婚戒指等約值263萬港元的財物。雖然未獲警方證實，但畢頓認為賊人是在冷氣機通風槽灌進迷暈氣體，令屋內各人昏睡後才犯案。

在明日的F1比利時站開賽前，畢頓回想起5年前在巴西的另一事件，當時在英特拉格斯賽車場外遇上企圖持械行劫：「顯然要變得更謹慎。我在巴西也有遇上問題，當然會憂慮，所以我們會作出相應措施，以求更有安全感。」畢頓還直言社交網站是衍生問題的源頭：「我們不會再玩社交網了，除非身處摩納哥的家中。」

上周畢頓在日本放鬆心情，和妻子的外家與朋友在一起，他指錢財屬身外物，但令其在意倒是私隱受到入侵和可能涉及催眠氣體：「得悉有人或在你的房內絕非好事，甚至打開距離妻子頭部僅10厘米的抽屜，實在有點可怕。」

麥拿倫雙雄被罰後退起步

F1下半季賽事在比利時站展開，縱使本田車廠替表未如預期的引擎進行升級，但麥拿倫車隊採用了違規引擎，令畢頓和隊友艾朗素雙雙受罰，需要後退起步，今周比賽將會繼續艱難，畢頓說：「我們會在起跑線的後方出賽。」至於昨晚舉行的比利時站練習賽，平治車隊的羅斯保做出最快圈速的1分49秒385。(now671台今日7:30p.m.直播排位賽)

香港文匯報記者 鄺御龍

羅斯保準備好「走佬車」

快將為人父的德國車手羅斯保，周四表示已執好「走佬袋」，同時其平治「走佬車」亦已準備就緒。

F1下半季賽事明日在比利時站展開，現年30歲的羅斯保趁着今個暑假在家打點一切，準備迎來首個寶貴出世，據稱其妻 Vivian 的預產期為下周，已知腹中肉是一名女嬰，羅斯保透露已準備好「走佬車」，隨時接

載太太到醫院分娩。

羅斯保笑說：「一切已執拾好，汽車引擎在車房內正在起動，平治座駕內已設有嬰兒座位，只需2小時便可到達醫院，這是最近最艱辛的一次經歷。」目前羅斯保在車手榜上落後平治隊友兼2屆世界冠軍威美頓21分。

香港文匯報記者 蔡明亮



羅斯保目前專注備戰比利時站。 法新社

祖高域 華連卡重演法網決賽

後是華連卡勝出，「一哥」絕對沒有必勝把握。

今仗祖高域本來發揮正常，但次盤一開始被哥芬先搶得1局，令「一哥」氣結至打爛球拍，隨後10局哥芬更拿下8局，將總盤數追回至1:1的同時，更於最終盤一度領先3:0。幸好祖高域及時反底，一口氣搶下6局致勝。至於祖高域和華連卡下輪將會是第22次碰頭。

基治奧斯堅稱已道歉

華連卡與澳洲「壞孩子」基治奧斯的恩怨沒完沒了，後者周四開火還擊，堅稱已就自己的行為私下及公開道歉。基治奧斯

在Facebook發聲明說：「我不想辛辛那提的比賽以外引起更多關注，但當我看到未有道歉的報道，那可是不正確的。我已在上周比賽後，立即作出私人及公開道歉。」

其餘比賽方面，「瑞士天王」費達拿以兩盤6:1淘汰南非的安達臣晉級，梅利則以總盤數2:1反勝保加利亞球手迪米杜夫，至於西班牙的拿度則不敵同胞盧比斯出局。女單則繼續有球手退賽，早前擊敗莎蓮娜威廉絲捧盃的瑞士小將賓絲跟白俄羅斯的阿薩蘭卡同因受傷而未能再賽。

香港文匯報記者 鄺御龍



拿度在16強不敵同胞盧比斯出局。 法新社



華連卡將與祖高域爭入4強。 美聯社

於辛辛那提大師賽的男單比賽，周四多位大牌都能闖關成功，其中世界「一哥」塞爾維亞的祖高域要打上3盤方能以6:2、2:6及6:3力克13號種子、比利時的哥芬出線，由於戰情緊張幾乎「滑鐵盧」，令祖高域下場對瑞士球手華連卡的8強對決增添暗湧。二人之前才在法網決賽碰頭，最

體壇連線

流浪簽前聖伊天青年軍

標準流浪昨日在九龍灣公園球場與黃大仙進行友賽，最終憑藉新加盟的許宏鋒個人梅開二度，以2:0輕勝對手。另外，流浪總監李輝立透露羅致得曾效力法甲球隊聖伊天的25歲法國中場連卓思。



連卓思是聖伊天青年軍出身。 流浪Facebook圖片

港欖男隊U20首日全勝

香港男子20歲以下七人欖球隊昨日在東京柏運動場舉行的亞洲系列賽，3戰全勝，首仗以24:14擊敗泰國，其後以62:0大炒哈薩克，最後一場則以52:0完勝中華台北，至於女隊則先後不敵泰國、國家隊和日本，3戰全敗。

香港文匯報記者 蔡明亮



大帝訪菲

「大帝」勒邦占士周四到訪菲律賓出席籃球學堂活動，其間一展身手，飛身入樽。 新華社

NBA 新秀最愛杜蘭特



高比(左)與杜蘭特得到後輩喜愛。 資料圖片

前鋒甚得後輩愛戴，以21.2%成為應屆新秀最喜愛的球員，湖人球星高比仁及騎士「大帝」勒邦占士分別以18.2%和15.2%位列第2和第3位，而咖哩仔與熱火後衛韋迪同以9.1%並列第4位。至於今年的新秀「探花」J奧卡科則被廣泛認為可成「新入王」，得票率高達41.9%。

J.R.史密夫重返騎士

另外，騎士後衛J.R.史密夫今夏跳出合約試水自由身市場，可惜一直無人問津，結果這名29歲球員周四宣佈重返騎士懷抱。J.R.史密夫上季為騎士上陣70場，平均每場取得12.1分、3.1個籃板球和2.8次助攻。J.R.史密夫宣佈歸隊後，占士即在twitter留言表示歡迎。西岸方面，木狼宣佈羅致得前活塞老後衛派恩斯，簽約1個球季。

香港文匯報記者 蔡明亮